



УКРАЇНА

**ЛЮБЕШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛЮБЕШІВСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 9/1

**Засідання позачергової дев'ятої сесії Любешівської селищної
ради сьомого скликання**

від 28 липня 2016 року

Всього депутатів – 22

Присутні на засіданні – 15

Відсутні - 7

На засідання позачергової дев'ятої сесії Любешівської селищної ради сьомого скликання запрошені: головний бухгалтер селищної ради ПОЛІЩУК Тетяна Іванівна, спеціаліст II – категорії виконкому селищної ради (землевпорядник) Семенюк Оксана Сергіївна, керуючий справами (секретар виконкому) Комзюк Наталія Никодимівна, начальник КП “Любешів – Комфорт – Сервіс” Поліщук Володимир Павлович.

ГОЛОВА СЕСІЇ

В.КОРЕЦЬ – селищний голова

СЕКРЕТАР СЕСІЇ

Л.В.Горшар – депутат від виборчого округу № 22

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 24.12.2015 року №3/16 «Про селищний бюджет на 2016 рік».

2. Про затвердження Положення про порядок здійснення допорогових закупівель.

3. Про надання дозволу на *розробку технічної документації* із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*): Чорній Марії Іванівні (земельна ділянка в смт Любешів вул. Чкалова, 12) .

4. Про *затвердження технічної документації* із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і

споруд (*присадибна ділянка*): Гарманюк Валентині Степанівні (сmt. Любешів вул. Шолохова, 35).

5. Про затвердження *технічної документації* із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*) Мельнику Степану Савичу (сmt. Любешів вул. Зарічна, 19).

6. Про *розірвання договорів оренди землі* за згодою сторін в зв'язку з будівництвом одного із об'єктів згідно проектно-технічної документації та надання даної земельної ділянки у власність Абрамовичу Михайлу Васильовичу (сmt. Любешів вул. Івана Мазепи, 6).

7. Про розгляд заяв про надання земельних ділянок у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*) в сmt. Любешів таких громадян: Лаца Анатолія Івановича – учасника бойових дій -АТО - (жителя с. Угриничі вул. Пасіка, 16).

Ковалишина Олександра Васильовича – ветерана війни-інвалід війни - (жителя сmt Любешів, вул. Свободи, 3/5).

8. Про розгляд заяв громадян про надання земельних ділянок в оренду для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*) в сmt. Любешів:

- Бартошика Андрія Михайловича - (жителя сmt. Любешів, вул. Свободи 58/21);

- Чорного Михайла Васильовича – (жителя сmt. Любешів, вул. Чкалова, 12);

- Приймака Олександра Олексійовича – (жителя сmt Любешів, вул. Поліська, 41а);

- Поліщука Вадима Петровича – (жителя сmt. Любешів, вул. Шолохова, 32а);

- Бартошик Валентини Володимирівни - (жительки сmt. Любешів, вул. Свободи, 58/21);

- Лець Світлани Михайлівни - (жительки сmt. Любешів, вул. Садова, 5).

9. Про затвердження *проекту землеустрою* щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*) та надання земельної ділянки у власність:

Бубайлу Андрію Петровичу - (зем. ділянка в сmt. Любешів вул. Андрія Первозванного, 4) - учасник АТО.

10. Про затвердження *проекту землеустрою* щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*) та надання земельної ділянки в оренду на період будівництва одного із об'єктів згідно проектно-технічної документації громадянину:

- Швайко Валерію Миколайовичу - (земельна ділянка в с. Рудка провул. Грушевського, 3).

11. Про проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення детальних планів території житлових кварталів в сmt Любешів Волинської області.

12. Про розгляд заяви гр. Борисюк Ірини Богданівни.

13. Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 29.01.2016 року №4/2 «Про затвердження Програми розробки плану детального планування забудови смт. Любешів, Заріка та Рудка на 2016 рік».

14. Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 24.12.2015 року №3/3 «Про Програму забезпечення безпеки дорожнього руху в смт. Любешів на 2016-2020 роки».

15. Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 24.12.2015 року №3/7 «Про затвердження Положення про цільовий фонд Любешівської селищної ради».

СЛУХАЛИ: 1. Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 24.12.2015 року №3/16 «Про селищний бюджет на 2016 рік».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/1 додається.

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження Положення про порядок здійснення допорогових закупоківель.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/2 додається.

СЛУХАЛИ: 3. Про надання дозволу на *розробку технічної документації* із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*): Чорній Марії Іванівні (земельна ділянка в смт Любешів вул. Чкалова, 12) .

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/3 додається.

СЛУХАЛИ: 4. Про *затвердження технічної документації* із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*): Гарманюк Валентині Степанівні (сmt. Любешів вул. Шолохова, 35).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/4 додається.

СЛУХАЛИ: 5. Про *затвердження технічної документації* із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*) Мельнику Степану Савичу (сmt. Любешів вул. Зарічна, 19).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/5 додається.

СЛУХАЛИ: 6. Про *розірвання договорів оренди землі* за згодою сторін в зв'язку з будівництвом одного із об'єктів згідно проектно-технічної документації та надання даної земельної ділянки у власність Абрамовичу Михайлу Васильовичу (сmt. Любешів вул. Івана Мазепи, 6).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/6 додається.

СЛУХАЛИ: 7. Про розгляд заяв про надання земельних ділянок у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*) в смт. Любешів таких громадян: Лаща Анатолія Івановича – учасника бойових дій - АТО - (жителя с. Угриничі вул. Пасіка, 16).

Ковалишина Олександра Васильовича – ветерана війни-інвалід війни - (жителя смт Любешів, вул. Свободи, 3/5).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/7 додається.

СЛУХАЛИ: 8. Про розгляд заяв громадян про надання земельних ділянок в оренду для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*) в смт. Любешів: - Бартошика Андрія Михайловича - (жителя смт. Любешів, вул. Свободи 58/21); - Чорного Михайла Васильовича – (жителя смт. Любешів, вул. Чкалова, 12); - Приймака Олександра Олексійовича – (жителя смт Любешів, вул. Поліська, 41а); - Поліщука Вадима Петровича – (жителя смт. Любешів, вул. Шолохова, 32а); - Бартошик Валентини Володимирівни - (жительки смт. Любешів, вул. Свободи, 58/21); Лець Світлани Михайлівни - (жительки смт. Любешів, вул. Садова, 5).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/8 додається.

СЛУХАЛИ: 9. Про затвердження *проекту землеустрою* щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*) та надання земельної ділянки у власність: Бубайлу Андрію Петровичу - (зем. ділянка в смт. Любешів вул. Андрія Первозванного, 4) - учасник АТО.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/9 додається.

СЛУХАЛИ: 10. Про затвердження *проекту землеустрою* щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (*присадибна ділянка*) та надання земельної ділянки в оренду на період будівництва одного із об'єктів згідно проектно-технічної документації громадянину: - Швайко Валерію Миколайовичу - (земельна ділянка в с. Рудка провул. Грушевського, 3).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/10 додається.

СЛУХАЛИ: 11. Про проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення детальних планів території житлових кварталів в смт Любешів Волинської області.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/11 додається.

СЛУХАЛИ: 12. Про розгляд заяви гр. Борисюк Ірини Богданівни.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/12 додається.

СЛУХАЛИ: 13. Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 29.01.2016 року №4/2 «Про затвердження Програми розробки плану детального планування забудови смт. Любешів, Заріка та Рудка на 2016 рік».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/13 додається.

СЛУХАЛИ: 14. Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 24.12.2015 року №3/3 «Про Програму забезпечення безпеки дорожнього руху в смт. Любешів на 2016-2020 роки».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/14 додається.

СЛУХАЛИ: 15. Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 24.12.2015 року №3/7 «Про затвердження Положення про цільовий фонд Любешівської селищної ради».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняти. Рішення № 9/15 додається.